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ATA CIRCUNSTANCIADA DA 24ª 

(VIGÉSIMA QUARTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 15 DE OUTUBRO DE 2013. 

  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Apreciaremos três itens da Ordem do Dia: item nº 1, Projeto de Lei 1.663, de 
2013; item nº 2, Projeto de Lei 1.646, de 2013; e item nº 3, Projeto de Lei 1.669, de 
2013. Todos em 2º turno. 

Item 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.663, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de 
reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei 1.663, de 2013, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
nós aprovamos aqui agora um crédito suplementar para publicidade. Eu só espero 
que esse recurso não seja gasto para pagar fakes novamente. 

É só esse o registro que eu gostaria de fazer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Celina 
Leão. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.646, de 2013, do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$6.827.557,00 (seis milhões, oitocentos e vinte e sete mil, 
quinhentos e cinquenta e sete reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.646, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$6.827.557,00 (seis milhões, oitocentos e vinte e sete mil, 
quinhentos e cinquenta e sete reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.669, de 2013, do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$54.134.687,00 (cinquenta e quatro milhões, cento e trinta e 
quatro mil, seiscentos e oitenta e sete reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.669, de 2013, do Poder 
Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$54.134.687,00 (cinquenta e quatro milhões, cento e trinta e 
quatro mil, seiscentos e oitenta e sete reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Conforme o disposto no artigo 176, § 1º, do Regimento Interno, declaro 
prejudicados os Projetos de Lei nºs 42, de 2011; 541, de 2011; 1.554, de 2013; e 
1.622, de 2013. 

Quero agradecer a presença de todos os colegas Parlamentares que 
honraram seus mandatos, que honraram a população do Distrito Federal 
acompanhando o processo de deliberação, discutindo, opinando e votando. 

Portanto, registro os meus agradecimentos aos colegas Parlamentares. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h13min.) 


